
Referat af bestyrelsesmøde d. 08.06.2021 

Tilstede: Lise, Hieu, Niels, Ask, Eva, Casper, Sarah, Marianne, Michael og Ditte 

Referent: Eva 

Afbud: Thomas, Claus og Dorthe 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat. 

Begge dele er godkendt. 

 

2. Velkommen til nye forældre i skolebestyrelsen 

Anders: barn i 4. klasse 

Casper: børn i 0., 3. og 5. klasse 

Marianne: Elev i 2. klasse og kommende 0. klasse 

Ditte: 4. klasse og 1. klasse 

Michael: barn i 1. klasse og 4. klasse 

 

3. Nyt fra elevrådet 

Elevrådet har undersøgt muligheden for at få uddannet uddannelsesmiljørepræsentanter – dette skal 

bringes med videre til de nye i elevrådet.  

Tak til Hieu og Sarah for deres indsats i elevrådet.  

 

4. Coronanyt – hvis der er noget 

Der åbnes mere og mere op, men vi har stadig restriktioner. Vi må bl.a. fortsat ikke blande elever på tværs 

af klasserne. Der er lempelser, der gør, at der bl.a. kan afholdes fysiske møder.  

Der fortælles om god kommunikation, særligt fra Niels, ift., at der er lagt vægt på ”det bløde” ift. pas på 

hinanden, lad jer ikke overrumple af lektier osv.  

Hvis der ændres holdning, fx til klassearrangementer, så meld det meget gerne ud til forældrene.  

Det har været vanskelige forhold, men generelt er der gået godt. Dog er ens kendskab til andre forældre 

(for de mindste klasser) meget begrænset, fordi der har været få legeaftaler osv.  

Det er vigtigt at være obs. på, hvad man kan lære af corona, hvis lignende opstår igen. At børn afleveres 

udenfor har givet mere ro indenfor. Husk at tænke anderledes – det har været til stor gavn.  

Fagligt er der umiddelbart ikke sket tab men derimod skal der være fortsat fokus på trivsel.  

 

 



5. Planlægning af næste skoleår; indsatser, struktur, fagfordeling, skema mm. 

Næste skoleår: Indskoling 0.-5. klasse og udskoling 6.-9. klasse 

Årgangsteams på alle trin – de fleste teams er nydannede.  

Der sker meget, men vi følger tidsplanen – skema lægges i næste uge. Herefter har Eva og Niels samtaler 

med alle medarbejdere omkring deres skema og opgaveoversigt. God og åben dialog har været 

kendetegnende for processen. 

Der spørges til, hvordan 0. klasser sammensættes? Der er dialog med børnehaverne, 

børnehaveklasselederne og vores ressourceleder.  

Fortsat fokus på rettighedsskole + compassion og derudover teamudvikling, røde tråde, fagteams mm. Vi 

får støtte gennem 3K (Gentofte, Gladsaxe og Rudersdal) til konsulentarbejde omkring arbejdet med 

professionelle læringsfællesskaver.  

Snak om antallet af elever med særlige behov. Eva og Charlotte (ressourceleder) har gennemgået alle 

klasser og tilføjet ekstra ressourcer (to-lærer timer) de steder, hvor der er et ekstra behov. 

  

6. Fodbold Fulton + gruppeordningen 

Gruppeordningen: Pt. 16 elever tilknyttet med et fast lærer- og pædagogteam.  

Elever med forskellige udfordringer.  

 

Fulton: Pt. 14 elever bekræftede og tre lærere ansat. Der skal være noget andet end skole på skemaet og 

generelt i dagligdagen. Der er to lærere tilstede i alle timer. Nogle lektioner vil være med resten af 

7.årgang.  

 

7. Evt. 

Møder efter sommerferien: Der laves doodle til slut august, slut september og slut oktober.  

Der skal vælges en ny formand efter ferien – tag gerne fat i Lise, hvis man har spørgsmål til posten.  

 

 

 

 


